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Exercice 1 :QCM (4ptg

Pour Chacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposees est exacte. Indiquer le numéro
guestion et la lettre correspondant a la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée :

1) Soit fune fonction définie sulR \{2} tel que lim f (x)=-2 et lim f(x)=-2 alors:
x-2" X2

af est continue en 2.

bf est prolongeable par continuité en 2. (1pt)
cf (2)=-2
2) Dans le plan muni d’un repére orthonormig,est la courbe ]
représentative de la fonctidndéfinie sur{-1, 5 . |
( Voir la figure ci-contre ) \ -

3

a (-1.9) -3~ {0 3 4 —\ A oy
o (-4.5)=[2.4 BN, \

d (]-1.9)=[-3.3 ,
3) Soit A et B deux points de P tel a8 =4.

On désigne pe(E) I'ensemble des points M du plan tel quE) ={ M0 P/ AM-AB =8}

ad[E) est le cercle de diaméefraB] .

b{E) est la médiatrice J&B] . (1pt)

dE) est le milieu dd AB]

4) Soitu, v etw 3 vecteurs du plan orienté P telle ({ﬁ) E%T[ 2 et(—%fv,?&) = —I—]ZT[ZT[] ,
alors :
a@ et v:v sont colinéaires de méme sens (1pt)
bu et w sont colinéaires de sens contraires
cll etw sont orthogonaux
Exercice 2 :(6ptg
Soit ABC un triangle isocele en A tel queB =5 et BC=6 et soit | =BIC
1/ Calculer Al. (0.5pt)
2/ Montrer queAB-AC =7 (0.75p)
3/ Soit H le barycentre des points pondgréd) et (B,-2).
a) Calculer AH et BH. (0.75pY)
b) Déterminer 'ensemb(&) = { MOP/ MA?-2MB? =25}, (1pt)
4/ Soit la fonction f définie par: f:P O [LIR
MO O.AM AB HM BC
a) Calculef (B) etf(C). (1pt)
b) Montrer que pour tout point M du plan P oh(&1)) =AM AC . (1pt)
c) Déterminer 'ensemb(€) = {MOP/ f (M) =25}. (1pY
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Exercice 3 :(3ptg

Soit A, B, C et D quatre points du plan tel que :
(Aﬁ)z—]—:[zﬂ . (ﬁ)zz—;[ﬁr] et (ﬁ:)s%ﬂ[m]

1/ Déterminer la mesure principale des an@?é 56) et (Eﬁ,ﬁé). (1.5pf)
2/ Déterminer la mesurarincipale de I’angle(ﬁﬁ,ﬁé). (1pt)
3/ En déduire la nature du triangle BCD. (0-5p1

Exercice 4 : (7pty

X2+2x +1

G2t weheed
Soit la fonctionf définie par :f (x)= %+£2 s x0O[-1;q
1) Déterminer le domaine de définition fle (0.5pt)
2) Etudier la continuité dé en -1 . (1pt)
3) a/ Calculedim f (x) et lim f(x) (1pt)
x-0" Xx-0"
b/ f est-elle continue en 0 ? (0.5pt)
c/f est-elle prolongeable par continuité en 0 ? (0.5pt)
4) Montrer quef est minorée par 0 et majorée p;arsur]o , +oo[ . (1pt)
5) Montrer que est décroissante s{@ , +oo . (0.75pY
3
X X g x O]~ ; q
2X
6) Soit la fonctiong définie sur IR pag (x ) = % s x=0
f (x) s x0]0; +of
a/ Montrer qug est continue en 0. (1pt)
b/ Montrer que I'équatiog (x)=%x admet dandl; 2 une unique solution. (0.75p})
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